
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Організація захисту інформації з обмеженим 
доступом» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 
(спеціалізацією) 256.04 «Національна безпека» (забезпечення державної 

безпеки в інформаційній сфері) галузі знань 25 «Воєнні науки, національна 
безпека, безпека державного кордону»,що реалізується у Навчально-науковому

інституті інформаційної безпеки Національної академії СБ України

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним 
вимогамта потребам ринку праці, що дозволяє спрямувати педагогічні зусилля 
на підготовку відповідних фахівців, зокрема: «Професіонал з організації
захисту інформації з обмеженим доступом»згідно з Національним 
класифікатором України «Класифікатор професій» ДК003:2010.

Зазначена освітньо-професійна програма враховує широкий спектр 
можливостей працевлаштування випускників та займання ними первинних 
посад згідно з Національним класифікатором України «Класифікатор 
•професій».

Визначений розробниками освітньо-професійної програми обсяг кредитів 
навчальних дисциплін є цілком обґрунтованим, що дозволяє забезпечити 
загальні та спеціальні (фахові) компетентності за відповідною спеціальністю, 
визначених стандартом вищої освіти.

Змістовна відповідність сукупності компетентностей випускника 
вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього спектру знань, 
навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у сфері захисту 
інформації з обмеженим доступом.

Нормативний зміст підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 
вищої освіти містить в собі базові напрями професійної підготовки магістрів та 
забезпечує розвиток важливих креативних, фахових та комунікаційних якостей, 
сприяє усесторонньому формуванню особистості.

За результатами вивчення рецензованоїосвітньо-професійної програми 
можна зробити висновок, що вона відповідає сучасним уявленням про зміст та 
технологію підготовки майбутніх професіоналівіз організації захисту 
інформації з обмеженим доступом. З урахуванням зазначеного, вважаємо, що 
рецензовану освітньо-професійну програму варторекомендувати до 
використання для підготовки здобувачів вищої освіти за зазначеною 
спеціальністю256.04 «Національна безпека» (забезпечення державної безпеки в 
інформаційній сфері) галузі знань 25 «Воєнні науки, національна безпека, 
безпека державного кордону».
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